Construis la table de 8 :

8x0 =0
8 8x1 =8
8 +8 8x2 =16
8+8+8 8x3 =24
8+8+8+8 8x4 =32
8+8+8+8+8 8x5 =40
8+8+8+8+8+8 8x6 =48
8+8+8+8+8+8+8 8x7 =56
8+8+8+8+8+8+8+8 8x8 =64
8+8+8+8+8+8+8+8+8 8x9 =172
8+8+8+8+8+8+8+8+8+8 8x 10 =80

Pose et calcule :
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Trouve 3 objets qui pesent moins d’1 kg : crayon, brosse a dents, cuillere




Décompose ces nhombres avec les cubes :

2 457 6 301

EEEEEEE

9152 7584

Compléte ce tableau avec les nombres de I'exercice précédent :

M C D U Décompositions
4 ) /7 12000+400+50+7=2M+4C+5D+7U
6 3 0 1 |6000+300+1
9 1 ) 2 |9000+100+50+2
7 5 8 4 |7000+500+80+4

Classe ces nombres du plus petit au plus grand :

2457 <6301 <7584<9152




